2011合肥企业50强发布会特辑

独家冠名: 《全律子》中国驰名商标

崛起工业脊梁

合肥市委书记吴存荣



时间 .9 月 23 日 地点:合肥市第十次党代会9个小组讨论

合肥主城区要做"首善之区", 引领新兴时尚;各大开发区都是产 业基地的"生力军"。"合肥为什么始 终关注东区的发展?记住一句话: 如果没有瑶海区的现代化,就没有 合肥的现代化。……合肥东向发展 战略很明显,一年改造20片城中 村,3年后,瑶海形象就能大变样, 将来老城区中最强的,可能就是你 瑶海。

时间:9月24日下午

地点:会见天乾重工控股有限公司董事局主席陆乾一行

合肥是一座开明开放的城市, 越来越多的企业来肥投资兴业。 在合肥工业化、城市化进程中,庐 江县地位重要。同时,庐江县自身 基础条件良好,有着丰富的矿产等

资源优势;合肥市委市政府将大力 支持庐江县实施县域突破,推动其 由资源大县向经济强县的跨越。这 些都为天乾重工等企业在庐江县的 发展提供了强有力的支撑。

时间.9月27日下午

地点:语音及语言信息处理国家工程实验室揭牌仪式

合肥将坚定不移地依托科技创 新,走新型工业化道路,充分发挥科 技在经济社会发展中的支撑引领作 用;合肥将一如既往地为在肥高校和 科研院所做好服务;将更加重视和支

持产学研结合,在推动科技成果产业 化上迈出更大步伐。语音信息产业 是合肥重点支持的战略性新兴产业 之一,省委省政府高度重视,中国科 学院大力支持,合肥更是责无旁贷。

时间:9月30日上午

地点:会见新加坡国际企业发展局副局长蔡特鑫一行

今年以来,合肥机场客流量在全 国所有机场中增幅跃居前十位,货运 量增长更快。目前,合肥新桥国际机 场即将投入运营,机场高速公路建设 正在快速推进,轨道交通等配套工程

也已开始规划。现在的合肥新桥国际 机场就像是一张白纸,合肥要在上面 画出最美最好的图画,努力把其打造 成航空货运中心和物流中心,并以此 为引爆点,带动相关产业快速发展。

时间:9月30日下午 地点:肥西调研

过去几年肥西在工业发展中摸 到了一些门道,找出了一些路子,取 得了显著的成绩。在未来发展中, 肥西县必须坚持新型工业化道路不 动摇。要以新型工业化为抓手带动 全局的发展,推动城乡统筹发展…… 未来肥西县的任务很重,要成为新 型工业化发展的主战场、城乡统筹 发展的新典范,一定要有具体的项 目,以重大项目为抓手来推动发展。

时间:10月8日上午

地点:出席联想(合肥)产业基地项目开工仪式

省委省政府对项目高度重视, 今 合肥深受激励、备受鼓舞。联想(合 肥)产业基地是联想集团、仁宝电脑 强强联手的项目,也是合肥坚定不 移推进大开放、致力于招大引强的 具体体现;是合肥坚持走新型工业 化道路、大力发展战略性新兴产业 的又一重大收获,更是我们推进皖 江城市带承接产业转移示范区等建 设取得的又一重要成果,必将成为 推动合肥产业升级的重要支撑力 记者 任金如/整理

共筑合肥未来

合肥市委副书记、代市长张庆军



时间:9月20日上午 地点:会见铜陵有色集团公司董事长韦江宏一行

铜陵有色把研发中心放在合肥, 在合肥城市发展和企业远期目标两 个方面,有着高度的契合度。按照合 肥今后的发展目标和城市功能定位,

合肥在始终坚持工业立市战略的同 时,需要继续加强工业基础,同时需 要一批大型的跨国公司来促进产业 结构的升级,带动相关产业的发展。

时间:9月21日下午 地点:合肥市第十次党代会7个代表团讨论

在合肥按照"三步走"战略朝着 未来的宏伟目标迈进的大背景下, 肥西县、包河区、经开区、高新区、蜀 山区、长丰县、庐阳区等县区应该在 这样一种大的内涵里,各自寻找到

自己的适当位置。……而坐落在合 肥西部的蜀山区和高新区则具备得 天独厚的科技优势,蜀山区和高新 区要在大力推进科技创新方面先行 先试、在产业化上取得突破。

时间:9月27日下午

地点:到中盐安徽红四方股份有限公司检查安全生产工作

合肥的产业结构在提升,产业布 局在优化,化工行业也要把握好区划 调整的难得机遇,谋划更好更快的发 展。合肥会给企业家们吃"定心丸",

合肥市政府将会一如既往地支持企 业做大做强。下一步有什么难题,大 家共同协商,克服发展过程中的障 碍。

时间:9月28日上午 地点:会见四川长虹家电产业集团董事长李进一行

合肥十分欢迎长虹集团这样的 全国知名家电企业到合肥来介入美 菱的重组、参与合肥的发展。合肥市 委、市政府将一如既往支持长虹集团 在合肥的发展,不管是谁当市长,都 将信守承诺。以前研究决定下来的

事情,将继续往前推进。合肥美菱公 司是全国的明星企业,具有很高的知 名度,四川长虹集团控股之后,美萘 公司得到了更好更快的发展。希望 美菱公司能进一步做大做强,延续这 样一个好的发展势头。

时间:9月30日上午

地点:3M材料技术(合肥)有限公司一期项目开工

3M项目是合肥招大引强,积极 承接海外高端产业转移,加速战略 性新兴产业集聚发展所取得的又一 重大成果。"十二五"时期,合肥将继

续坚持以战略性新兴产业为突破 口,加快转变经济发展方式,着力打 造现代产业基地,向着区域性特大 城市的目标阔步前讲。

时间:10月3日上午

地点:调研合肥巢湖经济开发区建设发展

行政区划调整工作开展以来,合 肥巢湖经济开发区领导班子就提升 园区发展水平等问题进行了认真思 考、精心谋划,做了大量细致工作, 初步解决了入园企业和园区建设的 发展问题,取得了显著成效。合肥

巢湖经济开发区作为合肥工业化的 "主战场"和"主动力",尤其应首当 其冲、责无旁贷,充分发挥先锋带头 作用,争当工业发展的主引擎、创新 发展的新高地。

记者 任金如/整理